



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Ouro Preto
Coordenadoria de Gestão de Pessoas
Seção de Desenvolvimento de Pessoas
Rua Pandiá Calógeras, 898 - Bairro Bauxita - CEP 35400-000 - Ouro Preto - MG
- www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 82/2024

RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA DIDÁTICA (retificação)

A Comissão Organizadora Local divulga a retificação do Resultado Preliminar da Prova de Didática:

Onde se lê:

ÁREA/DISCIPLINA: Língua Inglesa

CANDIDATOS APROVADOS - AMPLA CONCORRÊNCIA				
Classificação	Número de Inscrição	Nome	Nota	Situação
1º	93056	LEONARDO COELHO CORREA ROSADO	94,0	Classificado
2º	93079	INGRIDE CHAGAS GOMES	80,7	Classificado
3º	92944	GABRIELA BATISTA PINHEIRO	60,0	Classificado
4º	93050	RAIMUNDA CATARINA RITA FERREIRA	41,3	Classificado
5º	92915	JOELMA APARECIDA DOS SANTOS XAVIER	-	Desclassificado, item 8.3.6.2 do Edital 82/2024
CANDIDATOS APROVADOS – COTAS PARA PESSOAS PRETAS E PARDAS (Lei 12.990/14)				
Classificação	Número de Inscrição	Nome	Nota	Situação
1º	93050	RAIMUNDA CATARINA RITA FERREIRA	41,3	Classificado
CANDIDATOS APROVADOS – COTAS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (Decreto 9508/2018)				

Não houve candidatos inscritos.

Leia-se:

ÁREA/DISCIPLINA: *Língua Inglesa*

CANDIDATOS APROVADOS - AMPLA CONCORRÊNCIA				
Classificação	Número de Inscrição	Nome	Nota	Situação
1º	93056	LEONARDO COELHO CORREA ROSADO	94,0	Classificado
2º	93079	INGRIDE CHAGAS GOMES	80,7	Classificado
3º	92944	GABRIELA BATISTA PINHEIRO	60,0	Classificado
4º	93050	RAIMUNDA CATARINA RITA FERREIRA	41,3	Desclassificado, item 8.3.23 do Edital 82/2024
-	92915	JOELMA APARECIDA DOS SANTOS XAVIER	-	Desclassificado, item 8.3.6.2 do Edital 82/2024
CANDIDATOS APROVADOS – COTAS PARA PESSOAS PRETAS E PARDAS (Lei 12.990/14)				
Classificação	Número de Inscrição	Nome	Nota	Situação
1º	93050	RAIMUNDA CATARINA RITA FERREIRA	41,3	Desclassificado, item 8.3.23 do Edital 82/2024
CANDIDATOS APROVADOS – COTAS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (Decreto 9508/2018)				
Não houve candidatos inscritos.				



Documento assinado eletronicamente por **Célio Viana, Administrador**, em 04/07/2024, às 14:33, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1962208** e o código CRC **729EDECC**.